
 
 

 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 

29 жовтня 2025 р.                          Київ                           № 

 

 
415   

 
Про внесення змін до Переліку відомостей, 

що становлять службову інформацію в 

Державній судовій адміністрації  

 

Відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації", Типової 

Інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення 

документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову 

інформацію, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2016          

№ 736, з урахуванням протоколу засідання Комісії з питань роботи зі службовою 

інформацією Державної судової адміністрації України від 15.10.2025 № 1  

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Доповнити розділ ХІ Переліку відомостей, що становлять службову 

інформацію у Державній судовій адміністрації України, затвердженого наказом ДСА 

України від 10.03.2023 № 119, пунктом 11.3. такого змісту:  

"11.3. Узагальнені відомості про суддів і працівників апаратів апеляційних та 

місцевих судів, працівників Державної судової адміністрації України, її 

територіальних управлінь та державних підприємств, що належать до сфери 

управління ДСА України, які загинули, зникли безвісти (потрапили в полон) під час 

дії воєнного стану і ведення бойових дій".  

 

2. Відділу організаційного забезпечення та контролю (Качан Г. І.) забезпечити 

доведення копії цього наказу до заступників Голови Державної судової адміністрації 

України, керівників самостійних структурних підрозділів, головних спеціалістів, які 

виконують окремі функції Державної судової адміністрації України, територіальних 

управлінь Державної судової адміністрації України, державних підприємств, що 

належать до сфери управління Державної судової адміністрації України.  

 

3.  Пресслужбі (на правах сектору) (Пушна О. В.) оприлюднити цей наказ на 

офіційному вебсайті Державної судової адміністрації України в розділі 

"Нормативно-правова база" рубрики "Інше". 

 

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

Т. в. о. Голови                             /підпис/                                    Максим ПАМПУРА 


